
Referat af repræsentantskabsmøde 

2011 i Sønderborg 

Lørdag den 19. november kl. 10.00 

 

Velkomst 

Peder Bisgaard bød velkommen til repræsentantskabsmødet i Sønderborg 

- til sin kollega fra Norges Bedriftsidrettsforbund Tom Erik Sundbø 

- en speciel velkomst til veteranklubben og deres nye formand Svend Møller 

- til Sønderborg Kommunes kultur- og erhvervsudvalgsformand Stephan Kleinschmidt. 

- til Hedensted Familie og Firma Idræt som ny forening 

- til alle deltagere og gæster. 

 

Peder Bisgaard takkede også Sønderborg Familie- og Firma Sport og Humlehøj Hallerne for at 

afvikle repræsentantskabet. 

Peder overbragte en hilsen fra kulturminister Uffe Elbæk, som desværre ikke kunne være her i 

dag, men som ønskede forsamlingen et godt repræsentantskabsmøde. 

Repræsentantskabsmødet startede med fællessangen Regnvejrsdag i november. 

 

Derefter gav Peder ordet til Sønderborg Kommunes kultur- og erhvervsudvalgsformand Stephan 

Kleinschmidt. Stephan Kleinschmidt bød repræsentantskabet velkommen til Humlehøj Hallerne og 

til Sønderborg. Stephan Kleinschmidt fortalte derefter om, hvor vigtig idrætten er som 

kulturskaber, og at idrætten og dens faciliteter til stadighed spiller en meget væsentlig rolle for 

Sønderborg Kommune. Idrætten indgår også som en væsentlig medspiller i Sønderborg 

Kommunes ansøgning om at blive Europæisk Kulturstad 2017. 

 

1. Konstatering af fremmødte og stemmeberettigede repræsentanter. 

Generalsekretær Jan Steffensen foretog en konstatering af tilstedeværelse af de 

stemmeberettigede. 

Der var 180 stemmeberettigede.  

 

2. Valg af 2 dirigenter 

Forbundskonsulent Jan Grumstrup og Hans Thomsen, København, blev valgt som dirigenter. 

Dirigenten Hans Thomsen konstaterede, at mødet var lovligt indvarslet og dermed 

beslutningsdygtigt.  

Dagsorden blev godkendt. 

 

3. Valg af stemmetællere/udvalg og referenter 

Referenter blev Bo Isaksen og Rikke Line Klockars-Jensen  

Stemmetællere blev: Erik Togeby, Lene Brokholm Nielsen, Bjarne Rasmussen, Jim Petersen, 

Karen Sørensen, Michael Krintel, Ole Toft, Carsten Nielsen, Ove Nielsen og John Nielsen. 

 

3. Godkendelse af forretningsorden 

Forretningsorden blev godkendt. 

 

4. Forbundsstyrelsens beretning og beretninger fra permanente udvalg 

Styrelsens beretning i oversigt. 

Hele den mundtlige beretning kan læses via dette link – beretning. 

 Der var engang… 

 Firmaidrætten lever – og har det godt! 

http://www.firmaidraet.dk/media/1079874/Mundtlig.pdf


 Monopolet er ophørt – monopolet længe leve! 

 ”Udredning af idrættens økonomi og struktur” 

 Mange positive aspekter i regeringsgrundlaget 

 Et ord er et ord! 

 ”Firmaidrætten i Bevægelse” har gjort en forskel 

 Danmark anno 2011 – et idrætsbillede i opbrud 

 Et bredere og mere mangfoldigt idrætsbillede 

 Firmaidrætten – en omstillingsparat udbyder af idræt, motion og sundhed 

 Flere skal dyrke firmaidræt 

 Fyrtårnskoncepter vil lyse op 

 Sunde erhvervsskoler 

 Kollegabold 

 Bike & Run Stafetten 

 Mere motion og sundhed på arbejdspladserne 

 Firmaidrætskonsulentordning er et must! 

 Fra slips til shorts 

 Aktivitet for næsten 600.000 danskere 

 Stor ståhej for ingenting (Folkeoplysningslov) 

 Skat – det blev heldigvis en om’er  

 Fælles medlemsregistrering – ikke helt uden knaster 

 Fremtidens senioridræt til debat 

 

Der var ingen kommentarer til formandens beretning. 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

 

Ragna Knudsen orienterede om firmaidrættens mentorordning, som i år er blevet permanent efter 

nogle gode forsøgsår. Vi står klar med et mentorkorps, som er villige til at rådgive og vejlede 

mentees rundt fra hele landet med de erfaringer, de som ledere besidder. Ragna opfordrede 

deltagerne til at finde nye ledere i denne ordning, hvor nye ledere kan mødes med en mentor ca. 

4 gange årligt, så henvend jer til Peder Trolle og Ann Baunbæk. 

 

Gæstetalere: 

Tom Erik Sundbø, NBIF.  

Vi har hørt om et stort og flot arbejde fra Dansk Firmaidrætsforbund, og at firmaidrætten lever og 

har det godt i Danmark. I Norge iagttager vi, hvad Danmark laver, og vi stjæler med arme og 

ben, men problemet er, at der er så meget at stjæle, at vi ikke kan få det hele med. Det er 

spændende at høre om spinning, Zumba og ikke mindst alle fyrtårnskoncepterne. Det nordiske 

samarbejde fungerer rigtig godt, og Peder Bisgaard er det nordiske talerør til det Europæiske 

idrætssamarbejde, hvor Peder Bisgaard sidder i styrelsen for EFCS. 

NBIF har også i år en gave med til danskerne, og i år er det en postkasse. 

I Norge har vi et projekt ”Ti på toppen”, hvor vi placerer en postkasse på en fjeldtop med en 

dagbog i, og så opfordrer vi folk til at gå op til postkassen og notere sit navn i bogen. Idéen vil vi 

gerne give videre til Danmark og af mangel på toppe, så kunne den placeres ved søer, åer eller 

kroer. 

Peder Bisgaard takkede Tom Erik Sundbø for talen og gaven og foreslog at placere postkassen på 

Himmelbjerget. 

 

Peder Bisgaard takkede for opbakningen til den mundtlige beretning. Snakken er foregået på de 

lokale landsdelsmøder, hvor styrelsen har været rundt og debatteret med formændene. Tak for 

støtten. 

Herefter blev repræsentantskabet suspenderet til efter frokost. 



 

Mødet genoptages 

Mødet blev genoptaget med sangen ”Atten svaner”. 

 

5. Indkomne forslag, der er indkommet 6 forslag  

Fra styrelsen  

Forslag 1. Afskaffelse af suppleanter i Idræt & Motion  

Claus Schou motiverede forslaget med, at hvis vi fjerner suppleanterne fra I&M, så får vi dermed 

et udvalg på lige fod og vilkår som de øvrige udvalg. Begrundelsen er, at der ikke er forskel på 

udvalgene, og dermed skal der heller ikke være forskel på bemandingen. 

Asger Gaard, FSKBH anbefaler forslaget med et tillæg som indbefatter en konsekvensændring af 

paragrafferne 8.2.b, 8.3.a og 10.3.a, hvor ordet suppleanter slettes.  

Forslaget blev taget til efterretning med en garanti for, at konsekvensændringerne vil blive 

indføjet i lovteksten efterfølgende. 

Forslaget blev vedtaget enstemmigt. 

 

Forslag 2. Landskredsen nedlægges  

Peder Bisgaard kommenterede forslaget, hvor styrelsen i det udsendte materiale foreslår, at 

landskredsen nedlægges med udgangen af 2011, og de udbetalte tilskud på kr. 180.000 

reduceres med 90.000 kr. i 2012 og i 2013 bortfalder. 

Intentionerne var, at landskredsen har været inde i en afklaringsperiode med 2 ekstra år i forhold 

til, at vi nedlagde amtskredsene i 2009. Det skulle give landskredsen tid til at fremlægge en 

handleplan for fremtiden. Denne handleplan er ikke blevet fremsendt før forslaget blev udsendt. 

Landskredsen har protesteret mod nedlæggelsen, men styrelsen er stadig af den overbevisning at 

landskredsens eksistens skal tages op til revision. Styrelsen erkender, at styrelsen har været lige 

hurtige nok, forstået på denne måde, at der burde have været en dialog med landskredsen, inden 

beslutningen blev truffet, så styrelsen har efterfølgende været i en indledende dialog med 

landskredsen og besluttet at trække forslaget. Besparelsen på de 90.000 kr. i 2012 fastholdes, så 

tilskuddet til landskredsen i 2012 bliver på 90.000 kr. Samtidig får landskredsen også et tilskud i 

2013 på 90.000 kr., så der er midler at arbejde med for landskredsen også i fremtiden. Styrelsen 

fastholder, at der skal laves en handleplan med opstillede mål, og såfremt de opstillede mål ikke 

opfyldes genfremsætter styrelsen forslaget i 2013 om landskredsens nedlæggelse. Omvendt hvis 

de opstillede mål indfries, hvilket vi alle håber og ønsker, så vil styrelsen se velvilligt på en 

fortsættelse af landskredsen og dermed også de økonomiske rammer. 

Der var ingen fra repræsentantskabet der ønskede forslaget opretholdt, og dermed blev det taget 

til efterretning at forslaget blev trukket. Tilskuddet til landskredsen vil blive taget op under punkt 

8 Behandling af budgetforslag. 

 

Fra Idræt & Motion  

Forslag 3. Retningslinjer for idrætsgrene til DM-stævner fra repræsentantskabsmøde til styrelsen.  

Ib Østergaard, Fredericia Fag- og Firmaidrætsforbund på vegne af foreningerne i Region Syd- og 

Sønderjylland vil vi gerne have en præcisering af forslaget, hvor der står at: Godkendes af 

forbundsstyrelsen efter indstilling fra I&M. Det er også det, der sker i praksis i dag. Dette gælder 

både forslag 3 og 4. 

Axel Petersen, I&M, motiverede forslaget med at sige at dette forslag vil kunne gøre indstillinger 

og forslag til ændringer vedrørende DM nemmere, hurtigere og mere smidige. Det vil give I&M 

større mulighed for at manøvrere i overensstemmelse med tidens ønsker og behov.  

Forslaget med tilføjelsen. ”Retningslinjer for idrætsgrene til DM-stævner, godkendes af 

forbundsstyrelsen efter indstilling fra I&M” blev sendt til afstemning. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 



Forslag 4. Fællesbestemmelser for DM-stævner fra repræsentantskabsmøde til styrelsen.  

Forslaget med samme tilføjelse som i forslag 3, at ”Fællesbestemmelser for DM-stævner 

godkendes af forbundsstyrelsen efter indstilling fra I&M”, blev uden yderligere motivering og 

kommentarer sendt til afstemning. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget 

 

Forslag 5. Såfremt forslag 4 ikke vedtages, nyt forslag  

Forslaget frafaldes, da forslag 4 blev enstemmigt vedtaget. 

 

Fra Grindsted Familie og Firma Idræt på vegne af foreningerne i Region Sydvestjylland  

Forslag 6. Tour de Pedal 

Tour de Pedal tages på programmet igen, så foreningerne kan serviceres fra forbundet igen med 

startkort, plakater, T-shirts mv., og at der arrangeres en konkurrence mellem de deltagende 

foreninger. 

Anders Schultz, Grindsted Familie og Firma Idræt motiverede forslaget. Kampagnen skaber 

mange medlemmer og skaber meget omtale i den lokale presse og medier samt et godt 

samarbejde med de lokale erhvervsdrivende. Vi har en kampagne, som er vores eget brand som 

er unik og i tidens trend. Så i stedet for at smide den væk, synes vi, at forbundet skal tage den op 

igen og styrke indsatsen, så vi igen får en god landsdækkende TdP kampagne med ensartede 

konkurrence regler. 

Axel Petersen I&M. I&M fastholder beslutningen, at TdP ikke skal ligge i forbunds regi, da der er 

brugt resurser på at køre kampagnen, som svarer til 2/5 fuldtidsjob. I stedet skal kampagnen 

ligge i foreningerne, som den gør nu, hvor foreningen kan registrere deltagerne som medlemmer 

og få medlemstilskud ad denne vej. 

Forslaget er ikke en vedtægts ændring og kræver derfor kun almindelig flertal.  

Forslaget blev forkastet. 

 

Peder Bisgaard introducerede Benny Engelbrecht, MF og medlem af kulturudvalget. 

Benny Engelbrecht talte om ”Virksomheders og organisationers rolle i forebyggelse”. Han har 

skrevet en bog ”Foodfight”. EU sammen med parlamentsmedlem Christel Schaldemose (A).  

Der er en kobling mellem området den rådne banan og den fede banan, da det ofte er de dårligst 

stillede, der har den laveste sundhed. Ikke kun kost. Motion på arbejdspladsen er også sundhed, 

og hvis man spørger lederne, så er der bundlinje i at tilbyde motion – færre sygedage, velvære, 

livsglæde, sammenhold og mange flere gode ting. Desuden sparer medarbejderen tid ved at 

kunne lave sin motion i forbindelse med sit arbejde. På Christiansborg, på 3.sal, ligger der et 

motionslokale, hvor MF’erne kan træne. Hvis man samtænker sundhed og idræt samt kost og 

motion, så ligger vi meget langt fremme, men der er andre lande der er bedre, og her især Japan. 

I Japan er kulturen, at firma og familie smelter sammen, dvs. man er på arbejdspladsen i meget 

lang tid og er nærmest en del af virksomheden. I Japan er der en meget lav rate af overvægtige 

mennesker. 14.4 mia. kr. koster overvægt i Danmark. I Japan bruger man virksomhederne som 

løftestang for sundhedsfremme, hvor man f.eks. vejer og måler sine ansatte og sætter folk i gang 

med motion og kostomlægning, hvis de vejer for meget. Det koncept skal vi tage med til Danmark 

og udbrede på de danske virksomheder. Der er en god bundlinje for virksomheder i at lave 

sundhedsfremme, og i fremtiden skal firmaidrætten tænke mere bundlinje ind i forbindelse med 

motion. 

Firmaidrætten har taget mange aktiviteter op, som styrker bundlinjen på den enkelte virksomhed 

såsom Tæl Skridt, Bike & Run, Arbejdspladsen motionerer og Kollegabold.  

Tag virksomhederne med som samarbejdspartner. Der vil være brug for hurtig mad og hurtig 

motion i en travl hverdag – og derfor skal denne motion og kost være sund. 

Peder takkede for de rosende ord og glæder sig til samarbejdet med virksomhederne i fremtiden. 

 



6. Fastsættelse af mødested for repræsentantskabsmødet i 2015.  

a) Aalborg  

b) Nyborg 

Verner Sørensen motiverede Aalborg: Mange af deltagerne på repræsentantskabet kender til 

området, idet det vil blive samme sted, som vi afviklede både den nationale og internationale 

festival. Aalborg har lavet et bud ud fra 500 deltagende personer, men det er for højt sat og 

derfor vil de høje lokaleudgifter falde væsentligt. Priserne på værelserne er også faldet siden 

tilbuddet blev udsendt. Verner håber, at deltagerne vil vælge Aalborg. 

Jørgen Andersen motiverede Hotel Nyborg Strand med, at det ligger centralt, og at stedet kan 

rumme hele repræsentantskabsmødet under samme tag. Samtidig skal Nyborg Familie- og 

Firmasport nok lave nogle gode ture for ledsagerne. 

Stemmeafgørelsen blev til fordel for Nyborg. 

 

7. Behandling af budgetforslag 

Jeanette Thornberg gennemgik budgettet for 2012 og 2013.  

Firmaidrætten tømmer kassen for at stå så stærkt som muligt frem til 2014, hvor hele idrætten 

skal op til revision. Styrelsen har valgt at satse 16 millioner kr. på 4 fyrtårns aktiviteter. 

Læs hele Jeanettes fremlægning her - budgetfremlæggelse 

 

Vagn Jensen Firmaidræt Odense: Det er et godt budget, men savner at foreningerne er tænkt 

mere ind i fyrtårnskoncepterne. Vi skal ikke have den samme kamp omkring koncepterne, som vi 

har haft med MpA. 

 

Julius Ravn, Familie og Firmaidrætten i Varde og Omegn. I stedet for beklædning til den centrale 

ledelse, så skulle man hellere bruge pengene på sommer jakker til foreningerne. Det er 

foreningerne, der tegner firmaidrætten og ikke de mennesker, der sidder på forbundskontoret. 

 

Peder Bisgaard: Den centrale ledelse består hovedsageligt af frivillige ledere, og derfor skal vi 

fastholde beklædningen hertil. Det er ikke de ansatte, der sidder i den centrale ledelse.  

Omkring fyrtårnskoncepterne så skal vi huske at få tænkt foreningerne med ind hele vejen, og det 

synes styrelsen også er gjort. Vi har lært meget af de fejltagelser omkring MpA og dem agter vi 

ikke at gentage. På erhvervsskole projektet går vi ikke ud på en skole uden at den lokale forening 

er med, ikke nødvendigvis i fase 1, men i fase 2, hvor det er den lokale forenings aktiviteter, der 

bliver det bærende i projektet. I Kollegabold skal den lokale forening med, da vi skal have et sted 

at placere banerne, og nogen til at sørge for banerne i det daglige. Sundhedskampagnerne er 

vanskeligere, idet det er svært at se, hvordan den lokale forening kan få glæde af f.eks. Tæl 

skridt, men vi må forsøge at finde områder som også gavner den lokale forening. Bike & Run kan 

ikke afvikles, hvis den lokale forening ikke står bag med hjælpere, rekvisitter og arealer. Så derfor 

finder styrelsen, at foreningerne er tænkt meget ind i fyrtårnskoncepterne, men styrelsen vil følge 

udviklingen tæt. 

Budgettet blev enstemmigt godkendt. 

 

8. Valg i henhold til vedtægterne 

Afstemningen til forbundsstyrelsen foregår ved håndsoprækning. 

Ragna Knudsen opstiller til styrelsen som næstformand. Peder motiverede valget i meget rosende 

vendinger. 

Ragna Knudsen blev enstemmigt valgt. 

 

Helle Friis Kristiansen på valg som styrelsesmedlem. Peder motiverede med meget rosende 

vendingerne. 

Helle Friis Kristiansen blev enstemmigt valgt. 

http://www.firmaidraet.dk/media/1079864/Budgettekst.pdf


Jeanette Thornberg på valg som styrelsesmedlem. Peder motiverede med meget rosende 

vendingerne. 

Jeanette Thornberg blev enstemmigt valgt. 

 

Flemming Odde som 1. suppleant og Vagn Jensen som 2. suppleant. Begge opstillet som 

suppleanter til styrelsen.  Peder motiverede begge kandidater.  

Flemming Odde og Vagn Jensen blev enstemmigt valgt i den rækkefølge. 

 

Valg af formand for I&M, da Axel Petersen ikke ønsker genvalg. 

Ib Østergaard er opstillet som formand for I&M.  

Ib Østergaard blev enstemmigt valgt. 

 

Valg af 2 medlemmer til I&M, da Jørgen Pilegaard ikke ønsker genvalg og Birthe Juul er på valg.  

Birthe Juul, Vordingborg er villig til genvalg. 

Kirstine Langagergaard, Aalborg SeniorSport er villig til valg. 

Michael Kofoed, FSKBH er villig til valg. 

 

Thorkild Vardinghus-Nielsen, Aalborg SeniorSport motiverede Kirstine Langagergaard: 

Bid jer ikke fat i at Kirstine kommer fra SeniorSport. Hun har overordentlig stor indsigt i 

organisatorisk arbejde. Hun har erfaring fra DIF, DGI og Dansk Firmaidrætsforbund. Hun har haft 

mange forskelligrettede opgaver; stævneplanlægning, erfaring, opbygning af Aalborg SeniorSport. 

Hun vil være en værdifuld sparringspartner for I&M. Idérig og ildsjæl. Stor energi, gåpåmod og 

idérigdom. Hvor der er vilje, er der vej. Vi håber meget, at der er opbakning af Kirstine som valg 

til I&M. 

 

Asger Gaard, FSKBH motiverede Michael Kofoed: 

Da forbundet fik nyt logo, lagde man vægt på 5 F´er. Asger vil over for Michael lægge vægt på de 

5 I’er: Idræt, ildsjæl, initiativ, innovation og international.  

Idræt: Engageret i mange idrætsgrene. Bagmand for Danmarks største fodboldturnering. En stor 

idrætsleder. 

Ildsjæl: Han går 100 % ind for de opgaver han brænder for og sætter i gang.  

Initiativ: Meget initiativrig. 

Innovation: I Firmaidræt Storkøbenhavn har Michael præget det, med nytænkning og udvikling af 

vores teknologier. 

International: Har dømt ved de fire sidste verdensmesterskaber for hjemløsefodbold. Siger også 

noget om hans person – han favner bredt.  

Man sagde, at vi skulle ha´ kvinder på toppen. Ja – men vi skal også have yngre på toppen, så 

stem på Michael. 

 

Ingolf Petersen, Vordingborg. Motiverede indstillingen af Birthe Juhl. 

Birthe har arbejdet for firmaidrætten i mange år. Ved en masse om regler og retningslinjer og 

firmaidrættens opbygning. Hun kender de politiske spilleregler, og hun er ikke bange for at tage 

nødvendige beslutninger. Stor aktiv for både regionen og på landsplan. Sætter gerne mange skibe 

i søen og vil gerne føre dem til ende. I Vordingborg til Julemærkemarchen er vi i gang med en 

skoledyst, og der vil TV2 Øst gerne snakke med Birthe om frivillighed. Stemmer I på Birthe vil I 

både få en kvinde, og én der arbejder 110 % for idræt og motion.  

 

Julius Ravn opstiller Anders Schultz fra Grindsted til I&M. 

Opstillingen blev ikke godkendt, da der ikke kan opstilles til udvalget fra salen, undtagen hvis der 

opstår vakante pladser i udvalg. 

 



Max Holm: Vi står i et udvalg, som har 3 på valg og 1 har sagt ja til genvalg. Det er måske sundt 

nok, at vi oplever kampvalg, så det ikke går så nemt, som det plejer at gå. Birthe Juul har et 

meget bredt fundament firmaidrætsmæssigt. Hun er foreningskvinde med stort Firmaidræt. 

Omstillingsparat. Og vi ved jo at det er vigtigt at vi udvikler os. Man ved hun gør tingene færdig. 

Hun optræder som vagthund – nogle vil måske mene hun er lidt bidsk, når konsulenterne gafler 

sig ind på foreningernes boldbane, men det kan en gang i mellem være nødvendigt. Jeg vil klart 

opfordre til at I stemmer på Birthe.  

 

Forsamlingen gik derefter over til skriftlig afstemning. 

 

Trine Kyed tog derefter ordet og lavede forskellige øvelser med motionselastik med hele 

forsamlingen, indtil stemmerne var talt op. 

 

Kandidaterne fik følgende antal stemmer: 

75 stemmer til Birthe Juul 

103 stemmer til Kirstine Langagergaard 

129 stemmer til Michael Kofoed 

38 stemmer ugyldige og blanke. 

Kirstine Langagergaard og Michael Kofoed blev valgt til I&M-udvalget. 

 

Valg til Appeludvalget: 

Fmd. Hans Henrichsen  

Leif Sørensen og Svend Christensen som medlem af udvalget. 

Alle blev genvalgt enstemmigt og valgt for 4 år. 

 

Valg til Revisionsudvalget: 

Bjarne Andersen og Svend Mandel genopstiller – og blev genvalgt enstemmigt for 4 år. 

 

Valg af formand til MpA: 

Kurt Petersen ønsker ikke genvalg. 

Carsten Pedersen Århus Firma Sport er opstillet til formand. 

Jan Hansen, ÅFS motiverede valget af Carsten Pedersen: 

Carsten har været med i MpA siden 2005, hvor han har været meget engageret i MpA. 

Enstemmigt valgt for en periode på 4 år. 

 

Bjarne Thisgaard er villig til genvalg som medlem af MpA. 

Enstemmigt valgt for en fireårig periode. 

Efter valget af Carsten som formand er der opstået en ledig plads i MpA. Der foreligger en skriftlig 

indstilling fra Fredericia Fag- og Firmaidrætsforbund på Anne Mette Hildebrandt. Til denne post 

kan der opstilles kandidater fra salen, da der er tale om en vakant post. 

Gustav Sørensen motiverede: 

Til dagligt er Anne Mette Hildebrandt HR-leder i Electrolux i Fredericia. Er lige blevet kåret til den 

8. bedste virksomhed i Danmark. Har været med til få sundhedscertificeret Elektrolux.  

Anne Mette Hildebrandt blev enstemmigt valgt for en toårig periode. 

 

Kommunikationsudvalget:  

Knud Johansen er villig til genvalg.  

Valgt enstemmigt. 

Da Ib Østergaard er udtrådt af udvalget, er der en ledig post. Der foreligger en indstilling fra 

Århus Firma Sport på Anne Gammelgaard Jensen. 

Anne Gammelgaard Jensen blev valgt enstemmigt for en toårig periode. 



 

9. Repræsentantskabsmødet afsluttes 

Hans Thomsen takkede for de mange år i firmaidrætten som dirigent. Hans Thomsen fortsætter i 

Veteranklubben og vil følge firmaidrætten fra sidelinjen. 

Peder Bisgaard rundede repræsentantskabsmødet af. 

Der er taget nogle store beslutninger i dag, men det er også nødvendigt, da der vil være nogle 

store udfordringer fremover.  

Tak til Birthe – tak for indsatsen i I&M. 

Jørgen Pilegaard, Axel Petersen og Kurt Petersen har alle sagt tak for denne gang. Alle tre har 

fyldt meget i firmaidrætten. Jørgen har brændt for motion og idræt, og er kendt fra talerstolen 

med brillerne sat op i håret/hovedbunden. Axel, den rare skytte, som for 8 år siden blev sat i 

brændpunktet som formand for I&M med alle de udfordringer, det har bragt, men som har evnet 

at styre igennem oprørt hav. Kurt en ildsjæl, igangsætter og med en vilje til at vinde. Kendt som 

en meget struktureret mand og meget meget mere. 

Tak for indsatsen – I har været fantastiske at arbejde sammen med. 

 


